

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε  
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198  
114 71 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. : 210-6440873  
FAX : 210-6454223  
SITE: [www.poseypexode.gr](http://www.poseypexode.gr)  
E-MAIL: [info@poseypexode.gr](mailto:info@poseypexode.gr)

Αθήνα, 13/12/2019  
Αρ. Πρωτ. 237

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**

**Οι φυσικές καταστροφές δεν περιμένουν και δεν δίνουν "συνεντεύξεις".**

Μετά την απόφαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου για επιλογή των προς μετάταξη υπαλλήλων με τη διαδικασία της συνέντευξης, δηλώνουμε τα παρακάτω:

Η διαδικασία της συνέντευξης στερείται οποιασδήποτε νομικής βάσης, είναι μια αυθαίρετη επιλογή, η οποία δεν εξασφαλίζει καμία αξιοκρατία, αντίθετα οδηγεί σε πελατειακές λογικές και προσωπικές εξυπηρετήσεις.

Δεν υπάρχει τρόπος και συγκεκριμένα κριτήρια για να γίνει ιεραρχική κατάταξη 40 και πλέον ατόμων μέσω της συνέντευξης και έτσι η διαδικασία αυτή θα καταλήξει χωρίς αποτέλεσμα.

Δεν είναι σωστό για υπαλλήλους που εργάζονται στο αντικείμενο των φυσικών καταστροφών για περισσότερα από 20 χρόνια, τόσο ως υπάλληλοι της ΓΓΥ, όσο και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, και έχουν περάσει από αξιολόγηση κάθε χρόνο, να κριθούν από μια συνέντευξη λίγων λεπτών.

Ο μόνος τρόπος να στελεχωθεί η ΔΑΕΦΚ – Δ. Ελλάδος είναι να θεσμοθετηθεί με τον τρόπο που στελεχώθηκε η ΔΑΕΦΚ Β. Ελλάδος (νομοθετική ρύθμιση), ώστε να υπάρξει μια υπηρεσία που θα ανταποκριθεί στον σκοπό για τον οποίο συστάθηκε και περιγράφεται στον Οργανισμό του ΥΠ.ΥΠΟ.ΜΕ.

**Είναι ανάγκη να αποκατασταθεί η ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών αποκατάστασης επιπτώσεων από φυσικές καταστροφές, ώστε να αντιμετωπίζονται άμεσα και αποτελεσματικά, σε μία περιοχή έντονης σεισμικής δραστηριότητας, όπως είναι η Δυτική Ελλάδα.**

Ζητάμε:

1. Νομοθετική ρύθμιση για την επαναφορά – στελέχωση της ΔΑΕΦΚ Δ. Ελλάδος
2. Το έργο που αφορά τη Δυτική Ελλάδα στις φυσικές καταστροφές να περιέλθει ΣΤΗ ΔΑΕΦΚ/ Δυτικής Ελλάδας.

**Καταγγέλλουμε ως αυθαίρετη τη συγκεκριμένη διαδικασία, γιατί στερείται νόμιμης βάσης. Είναι παράλογο, συνάδελφοι που υπηρέτησαν πολλά χρόνια στο συγκεκριμένο τομέα στη Γ.Γ.Υ. να είναι υποχρεωμένοι να δώσουν συνέντευξη για την επανένταξή τους στη ΔΑΕΦΚ Δ. Ελλάδος.**

